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ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM  DOIS DE JUNHO  DE 2011
Às nove horas do dia dois de junho de dois mil e onze, na Câmara Municipal de Ouro
Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a trigésima quarta
Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou a Secretária, Vereadora Regina
Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio
Andrade, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira - Paquinha, Maurílio Zacarias e
Moisés Rodrigues totalizando seis. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Correspondência do Senhor Eli Murilo Araújo, Gerente de Operação da
Novelis do Brasil Ltda, convidando os senhores Vereadores para uma visita à fábrica,
sugerindo as datas de 1º ou 12 de julho. Correspondências do Ministério da Saúde
referente a liberação de recursos do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos
valores de: R$ 71.500,00 - pagamento de serviços de atendimento móvel as urgências;
R$ 15.400,00 - pagamento de CEO e R$ 68.787,44 - pagamento de piso fixo de
vigilância e promoção da saúde; Correspondência do senhor Daniel Silva Balaban,
Presidente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, referente liberação de
recursos financeiros para este Município no valor de R$ 103.948,26 destinado a garantir
a execução de programas do fundo. Ofício nº 271/11, do Engenheiro Sebastião de Abreu
Ferreira, Superintendente Regional do DNIT/MG em resposta à Representação nº 8/11
do Vereador Flávio Andrade. Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de
Lei nº 41/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel a
Agência de Desenvolvimento Econômico e Social de Ouro Preto/ ADOP; Projeto de Lei
nº 42/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel a
Associação dos Artesãos e Prestadores de Serviços de Santo Antônio do Leite/
ART-LEITE e a Associação dos Moradores de Santo Antônio do Leite/ ACOMOSALT;
Convite da Secretaria Municipal da Fazenda, para a participarem da palestra sobre o
tema: Valores adicionados, com data a ser definida. PROJETOS EM SEGUNDA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 34/11, da Vereadora Croymara Batalha, que dispõe
sobre a obrigatoriedade do recalçamento, conserto dos buracos e valas abertos, nas vias
e passeios públicos e valas abertos, nas vias e públicos e dá outras providências. Foi
concedido vista ao Vereador Flávio Andrade. Projeto de Lei nº 43/11, do Vereador Júlio
Pimenta, que declara de Utilidade Pública a Associação de Moradores do distrito de
Santo Antônio do Leite. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi
transformada em Especial a fim de ouvir: Maria Aparecida Peixoto, Presidente do
Sindicato dos Servidores Públicos de Ouro Preto para tratar do assunto relativo ao
reajuste linear para o Servidor Público; Wanderley Rossi Júnior para tratar de assunto
relativo a Moradia e licitação para coleta do lixo em Ouro Preto. Retornando à Reunião
Ordinária foi feita a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira
? Paquinha, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Moisés Rodrigues, totalizando oito.
EXPEDIENTE: Foi distribuído às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 43/11, do
Vereador Júlio Pimenta, que declara de Utilidade Pública a Associação Comunitária de
Santo Antônio do Salto. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Foi colocada em votação,
aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada ao Prefeito Municipal a Indicação
nº: 78/11, do Vereador Júlio Pimenta, solicitando a instalação de um poste com luminária
na rua do Barreiro, 456, Lote 06 - Amarantina distrito de Ouro Preto. Pela ordem com a
palavra o Vereador Júlio Pimenta: Pediu licença para se ausentar da reunião, pois
gostaria de participar de uma palestra sobre o novo mapeamento do Município de Ouro
Preto, ministrada pelo senhor professor Romero César. Presidente: Confirmou a data da
visita na Empresa Novelis, que será no dia doze de julho às nove horas; convidou todos
a participarem da Audiência Pública para falar sobre a prestação de serviços oferecidos
pela empresa Oi que foi remarcada para dia nove de junho, às quatorze horas, no
Plenário da Câmara Municipal e a Audiência Pública para Prestação de Contas da
Secretaria Municipal de Cultura e Turismo referente ao segundo semestre de dois mil e
dez a ser realizada dia sete de junho após a reunião ordinária, no plenário da Câmara
Municipal.  ORADORES: Com a palavra a Vereadora Regina Braga:  Anunciou a pedido
dos representantes da Associação dos Aposentados de Ouro Preto, a Assembleia  para
reforma do  Estatuto,  dia cinco de junho a partir das nove e meia no CESFO.
Parabenizou os membros da Associação pela iniciativa. Citou que ficou feliz pela
presença do Wanderley Rossi na Câmara. Disse que fica desanimada em participar de
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CPI, pelo fato de ter muito trabalho, pela tensão de ter que ficar atento, pelas inimizades
e intrigas que geram esta situação. Disse estar satisfeita pelo fato de darem resultados
como CPI que viraram processos e pela justiça acompanhar a licitação do lixo.
Comentou que a KTM está ameaçando não construir as casas em Cachoeira do Campo
se não ganhar a licitação do lixo; que a KTM não trabalha direito e cobra caro, citou que
paga várias roçadeiras, caminhões e não tem todos em funcionamento; não paga
insalubridade e nem hora extra aos funcionários. Falou que após ler reportagem
entendeu o motivo do problema que o José Leandro está com o seu cargo; que foi a
questão do salário do Sinval; que isso está repercutindo hoje. Completou que não são as
diversas obras que foram mal feitas e caíram. Disse que ele tem vinte e dois dias para se
defender e que seu nome foi parar nos grandes jornais por causa da Lei da Ficha Limpa.
Falou que Ângelo Oswaldo está ficando atento a nova Lei da Ficha Limpa e por esse
motivo está se precavendo, tomando os cuidados. Ressaltou que está satisfeita em ver
que está dando certo que a empresa que antes ganhava seis milhões para não fazer
nada está tentando ganhar a licitação cobrando dois milhões a menos e brigando para
permanecer trabalhando com o lixo. Perguntou onde está indo todo dinheiro de Ouro
Preto; que o dinheiro está indo para as obras que estão ruins; tem muita comedeira nos
acordos por trás, já paga-se caro pelas obras que resultam em serviços mal feitos. Citou
que existem durante as Reuniões Itinerantes muitas reclamações sobre o mal
atendimento tanto na saúde, quanto nos transportes, sobre o mal funcionamento dos
atendimentos, do péssimo estado das estradas e desabafou que o município não
suportará mais quatro anos nesta situação. Com a palavra o vereador Luiz Gonzaga:
Apoiou as palavras dos Vereadores quanto as reivindicações; citou que não tem
poupado em denunciar ou acompanhar os casos de obras mal feitas. Comentou que as
reuniões são gravadas para quem quiser conferir. Reafirmou que está na cadeira como
Vereador por ter feito algo em prol da comunidade e completou que todos devem ter feito
algo também para merecer tal ocupação. Expôs seu respeito pelos demais colegas.
Justificou que muitos dos Vereadores que fazem alguma benfeitoria para uma ou outra
pessoa são considerados assistencialistas, mas que as Secretarias não atendem de
forma a atender a todos, mesmo cientes que este não seja o papel do vereador.
Parabenizou a Vereadora Crovymara Batalha pelo Projeto de Lei nº 34/11. Disse ter feito
uma emenda e sugeriu que fosse criado um projeto impedindo as empresas que prestam
serviço de má qualidade de participarem de licitações. Disse já ter sido reprendido por
expor sua opinião no passado e espera que o Ministério Público tome providências com
relação a Ficha Limpa; que puna as pessoas que estão erradas. Presidente: Nomeou a
comissão especial composta pelos vereadores Regina Braga, Crovymnara Batalha e
Luiz Gonzaga para apurarem a situação da KTM. O Presidente solicitou ao Secretário
que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha,
Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa, totalizando cinco
Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira,
Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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